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  Conversia paginii Web în PDF utilizând Google Chrome

  
  

  


  
   

Conversia de la Google Chrome la PDF este o funcție încorporată în browserul Chrome. După ce convertiți pagina web în format PDF, puteți să o păstrați pentru navigarea offline, ușor de tipărit și păstrată pentru referințe ulterioare.
Puteți salva pagina web în html sau în orice alt format, însă formatul PDF este mai ușor de transferat și de salvat comparativ cu orice alt format. Al doilea avantaj este că puteți utiliza această metodă pe Windows, MAC, Linux sau orice sistem de operare care acceptă browserul Google Chrome.
Există unele software-ul plătit disponibil pentru conversia oricărui format de fișier în format PDF, dar este disponibil pe PC-ul dvs. ca instrument gratuit, chiar fără a instala altceva decât browser-ul Google Chrome. Dacă nu aveți Google Chrome, puteți descărca de aici, un browser ușor, rapid de la Google.
Dacă aveți deja Chrome pe PC, deschideți pagina web pe care doriți să o convertiți în PDF în Google Chrome. Odată ce deschideți pagina web dorită, faceți clic pe butonul din partea dreaptă de sus a colțului cu chei.

Selectați imprimarea din elementul de meniu. Acest lucru vă va ghida ecranul meniului de imprimare.

Selecția implicită ar fi imprimanta dvs. Faceți clic pe butonul Modificare pentru a selecta altul.

Selectați Salvați ca PDF din destinația locală.

Asigurați-vă că destinația dvs. a fost modificată la Salvare ca PDF, faceți clic pe butonul Salvați.

Furnizați locația pentru a salva pagina web. Esti gata. Acum puteți merge la locul de salvare și puteți deschide pagina web. Vedeți fotografiile de mai sus și numele fișierului este PDF. Ultima fotografiere a ecranului este versiunea PDF a paginii tehnice Tips Tips.
Dacă doriți să știți cum să adăugați parola în PDF sau să creați fișier PDF protejat prin parolă, vă rugăm să consultați aici. Descriem instrucțiuni pas cu pas pentru a edita paginile fișierelor PDF cu privire la modul de inserare, ștergere, extragere sau combinare a paginilor PDF utilizând postarea MAC.
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   Cum de a alege dreptul de certificat SSL pentru site-ul de afaceri?

   
	
   
   Cum se activează navigarea privată în Opera?

   
	
   
   4 cel mai bun site de e-mail programator online pentru viitoare și e-mailuri recurente.

   
	
   
   Cum de a rezolva eroarea care nu răspunde la pagină în Google Chrome?
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   Cum să identificați muzica cu ajutorul asistentului Google?

   Google a integrat funcția de redare acum , o funcție offline de identificare a muzicii, pe telefonul smartphone Google Pixel2. Mai târziu, compania a lansat versiunea online la fiecare smartphone Android împreună cu Asistentul Google. Caracteristica nu implică nicio instalare sau activare suplimentară. Deci,...
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   Cât de mult este iPhone 6 și iPhone 6 plus nici un preț de contract?

   Facebook Stare de nervozitate pinterest WhatsApp Telegramă Care va fi prețul contractului off pentru iPhone 6 și iPhone 6 Plus. Apple a lansat iPhone 6 și iPhone 6 Plus în 3 culori diferite și trei dimensiuni diferite de memorie și a lansat prețul contractului pentru ambele modele iPhone noi. Acest ...
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														Cele mai bune aplicații de alertă bazate pe locația iPhone.
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														iOS 8 și OS X Yosemite - Revizuirea Apple WWDC 2014
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														Cum să mutați bara de adrese Chrome în partea inferioară sau superioară?
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														Cum se sincronizează dispozitivul Android și PC-ul Linux cu conexiunea KDE
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												16 cele mai bune jocuri Nintendo Switch Jocuri din toate timpurile
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												Cum să urmăriți iPhone de pe dispozitivul Android?
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												Cum să utilizați aplicațiile de comenzi rapide pe iPhone?
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									QR Code Scanner: Activează și folosește QR Scanner în iPhone și iPad?
								
	
									10 Cel mai bun Apple ceasuri de curea de încărcare și accesorii
								
	
									Cum să vizualizați și să ștergeți activitatea Google Lens?
								
	
									Cel mai bun plugin de confidențialitate pentru browser pentru păstrarea datelor private
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